

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Ösztönző támogatás

Tanulmányi ösztöndíjat alapított 1993-ban a XV. kerületi önkormányzat – a fővárosban elsőként a kerületek között – annak érdekében, hogy a tehetséges, jól tanuló diákokat támogassa. Az idei pályázatokat is egy, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságon belül alakult testület bírálta el. Az 6 javaslatukra adott át 37 diáknak a tíz hónapos támogatásról szóló emléklapot Ambrus János, a bizottság elnöke, valamint Baracska Éva alelnök november 2-án a hivatal Dísztermében.

Ambrus János elmondta, az idei tanévre 86 pályázat érkezett a bizottsághoz. – A korábbi években tapasztalt igények miatt a képviselő-testület bővítette a jogosultak körét, és az eddigi három kategóriát – általános iskolások, középiskolások és felsőoktatási hallgatók – még egyvel megtoldotta: utóbbin belül a főiskolák és egyetemi hallgatókat különválasztotta, így a mostani tanévben nyolccal többen kaphattak támogatást összesen három millió nyolcszáz húszezer forint összegben.

A programon a kerületben született fiatalok vehettek részt, de az elbírálásnál nem számított, hogy melyik oktatási intézményben tanulnak. A legfontosabb feltétel az volt, hogy a diákok tanulmányi átlaga 4,5, vagy afölött legyen. Az elbírálás során figyelembe vették a jelentkezők szociális és családi helyzetét is.

A 2004/2005-ös tanévben a következő tanulók részesültek ösztöndíjjal:

Általános iskolai kategóriában: Bartos Tímea, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Ált. Isk. és Óvoda 8. osztályos tanulója, Borzák Barbara, a Hartyán NOK 5.-es tanulója, Molnár Norbert a Károly Róbert 8.-os tanulója, Nepp László, a Károly Róbert 8.-os tanulója, Pap Andrea, a Kolozsvár Ált. Isk. 6-os tanulója, Szántó Zsófia, a Károly Róbert 8-os tanulója, Szőke Gergely Lajos, a Kossuth NOK 5.-es tanulója, Ungor Csilla Fanni, a Szinyei Merse Pál Gimnázium 6. évfolyamos tanulója, Abd-El Fattah Evelin, a Meixner Iskola 5.-es tanulója, Bálint Daniella, a Kontyfa Ált. Isk. 6.-os tanulója, Csanálosi Anna, a Szent Korona Ált. Isk. 6.-os tanulója és Ferenczi Krisztina, a Hartyán NOK 6.-os tanulója.

Középiskolás kategóriában: Besenyei Soma, a László Gy. Gimn. 12. évf-os tanulója, Cserháti Annamária, a Földes Ferenc Kereskedelmi Szakközépiskola 14. évfolyamos tanulója, Hutter Viktória, a Kontyfa Gimn. 11. évf-os tanulója, Koncz Nelli, az Eötvös J. Gimn. 11. évf-os tanulója, Kur Viktória, a Dózsa Gy. Gimn. 11. évf-os tanulója, Németh Viktória, a II. Rákóczi F. Fővárosi Gyakorló Közgazdasági Szakközépiskola 1. évf-os tanulója, Siklósi Zsolt, a Neumann J. Számítástechnikai Szakközépisk. 12. évf-os tanulója, Szabó Tibor, a Szt. István Gimn. 1. évf-os tanulója és Major Gyöngyvér, a Batthyány – Strattmann László Egészségügyi Szakközépiskola, Szakiskola és Gimn. 3. évf-os tanulója.

Főiskolai kategóriában: Herskovics Diána, a BGF Külkereskedelmi Főiskolai Kar 4. évf-os hallgatója, Horváth Adrienn, BGF Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar 1. évf-os hallgatója, Horváth Adrienn, a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar 3. évf-os hallgatója, Lajcs Éva Edina, a Szegedi Tudományegyetem Egészségügyi Főiskolai Kar 2. évf-os hallgatója, Morva Viktória Krisztina, az ELTE – Tanító és Óvónölképző Főiskolai Kar 3. évf-os hallgatója és Verdes Norbert, a Magyar Táncművészeti Főiskola 1. évf-os hallgatója.

Egyetemi kategóriában: Dányi Árpád, a Liszt F. Zeneművészeti Egyetem 4. évf-os hallgatója, Kneip Zsuzsanna Éva, ELTE – Természettudományi Kar 1. évf-os hallgatója, Koncz Zsófia, Moring Andrea, az ELTE – Természettudományi Kar 1. évf-os hallgatója, Szalai Béla, a Liszt F. Zeneművészeti Egyetem 1. évf-os hallgatója, Szöllös Eszter Laura, az ELTE Bölcsészettudományi Kar 2. évf-os hallgatója, Tóth Kata, a Magyar Képzőművészeti Egyetem 5. évf-os hallgatója, Zombola Péter, a Liszt F. Zeneművészeti Egyetem 4. évf-os hallgatója.

Egyéni elbírálás alapján a **MOS Bizottság saját keretéből** további két tanuló:

Magyari Katalin (Dózsa Gy. Gimn. 8-os tanulója) és Molnár Sándor (Testnevelési Egyetem 4. évf-os hallgatója) tanulmányainak támogatását vállalta.

Úrlapok kitöltését és a bürokratikus ügyintézésre elvesztegetett fölösleges időt. Hozzáértő szakembereink segítenek a vállalkozással kapcsolatos okmányok, kérvények kitöltésében, ezzel egyúttal a hivatal munkáját is gyorsítjuk.

Az irodában 24 órás internetkapcsolat működik, ennek segítségével a helyi vállalkozóknak a kapcsolatteremtést, az adatbázison keresztül partner és munkaszervezést végzünk. Az induló, vagy fejlődő vállalkozók, akik nem rendelkeznek tárgyalásra alkalmas irodával, a szervezet segítségével bonyolíthatják le üzleti ügyeiket.

A piaci verseny gyorsulása elengedhetetlenné teszi, hogy a vállalkozók pénzügyi, informatikai, gazdasági, sőt nyelvi ismerete bővüljön. Igény szerint ezekben a témákban indulnak a jövőben fórumok, előadások, tanfolyamok.

Talán az sem túlzás, ha oldottabb légkörű összejöveteleken ismerjük meg egymást és cseréljük ki a véleményeinket. Miért nem lehetne a helyi vállalkozóknak klubja, ahol bármiről beszélgethetnek?

NÉPSZAVAZÁSI HIRDETMÉNY

Az Országgyűlés által 2004. december 5-ére kiírt országos ügydöntő népszavazással összefüggő tudnivalókról az alábbiakban tájékoztatjuk a Tisztelet Választópolgárok:

A népszavazásra feltett kérdések:

- 1/ Egyetért-e Ön azzal, hogy az Egészségügyi Köszolgáltatás Intézmények, Kórházak maradjanak állami, önkormányzati tulajdonban, ezért az Országgyűlés semmisítse meg az ezzel ellentétes törvényt?
- 2/ Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényt alkosson arról, hogy kedvezményes honosítással – kérelmére - magyar állampolgárságot kapjon az a magát magyar nemzetiségűnek valló, nem Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki magyar nemzetiségét a 2001. évi LXII. törvény 19.§-a szerinti " Magyar Igazolvánnyal" vagy a megalkotandó törvényben meghatározott egyéb módon igazolja?

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A VÁLASZTÓPOLGÁR SZEMÉLYESEN, LAKÓHELYÉN SZAVAZHAT.

A szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarországon tartózkodó választópolgár belföldön igazolással szavazhat. Igazolást a lakóhely szerinti jegyzőtől lehet kérni személyesen vagy meghatalmazott úttján legkésőbb 2004. december 3-ig.

Igazolás ajánlott levélben is kérhető úgy, hogy a kérelem legkésőbb 2004. november 30-ig megérkezzen a jegyzőhöz.

A Szavazatszámláló Bizottság munkájának megkönnyítése érdekében szíveskedjék a népszavazásra szóló értesítőt magával vinni.

Szavazni kizárólag személyesen a választópolgár lakóhelye szerint kijelölt szavazóhelyiségben a következő érvényes igazolvány (ok) bemutatásával lehet:

- a lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímgazolvány ES
- útlevél vagy
- 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély

Részletes tájékoztatásért forduljon a Polgármesteri Hivatalban a Választási Irodához!

A Helyi Választási Iroda Vezetője: Dr. Nagy Antal jegyző

A Választási Iroda a Polgármesteri Hivatal épületében (XV. Bocskai u. 1-3.) működik.

A kerületi szavazóköri helyiségek listája:

Szavazókör	Szavazókör helye	Szavazókör	Szavazókör helye
1	Bogáncs u. 51-53.	38	Nádasdó park
2	Bogáncs u. 51-53.	39	Nádasdó park
3	Bogáncs u. 51-53.	40	Pattogós u. 6-8.
4	Bogáncs u. 51-53.	41	Száraznád u. 4-6.
5	Szödliget u. 26.	42	Száraznád u. 4-6.
6	Szödvőgyár u. 26.	43	Nádasdó park 2.
7	Szödliget u. 26.	44	Pattogós u. 6-8.
8	Kossuth u. 53.	45	Nádasdó park 2.
9	Kossuth u. 53.	46	Nádasdó park 2.
10	Régifőti út 14.	47	Kontyfa u. 1.
11	Kossuth u. 53.	48	Kontyfa u. 1.
12	Széchenyi tér 13.	49	Kontyfa u. 5.
13	Széchenyi tér 13.	50	Kontyfa u. 5.
14	Bocskai u. 70-72.	51	Kontyfa u. 5.
15	Széchenyi tér 13.	52	Kontyfa u. 5.
16	Arany J. u. 51.	53	Hartyán köz 2-4.
17	Klapka Gy. u. 27.	54	Hartyán köz 2-4.
18	Arany J. u. 51.	55	Hartyán köz 3.
19	Bocskai u. 74-76.	56	Hartyán köz 2-4.
20	Bocskai u. 74-76.	57	Árendás köz 8.
21	Patyolat u. 5-7.	58	Erdőkerülő u. 34.
22	Patyolat u. 5-7.	59	Árendás köz 8.
23	Kozák tér 13.	60	Árendás köz 8.
24	Kozák tér 13.	61	Hartyán köz 3.
25	Ozmán u. 2.	62	Hartyán köz 2-4.
26	Szent Korona útja 5.	63	Kavicsos köz 4.
27	Szent Korona útja 5.	64	Páskompark 37.
28	Tóth István u. 100.	65	Kavicsos köz 4.
29	Tóth István u. 100.	66	Kavicsos köz 4.
30	Kolozsvár u. 1.	67	Kavicsos köz 4.
31	Pestújhelyi út 38.	68	Neptun u. 57.
32	Ady E. u. 31-33.	69	Neptun u. 57.
33	Ady E. u. 31-33.	70	Neptun u. 57.
34	Ady E. u. 31-33.	71	Molnár V. u. 94.
35	Kolozsvár u. 1.	72	Molnár V. u. 94.
36	Kolozsvár u. 1.	73	Szilas park 10.
37	Pestújhelyi út 38.	74	Bánkút u. 67-69
		75	Széchenyi tér 13.

* az Országgyűlési választásokhoz képest megváltozott szavazóköri helyiség helye

Dr. Nagy Antal s.k.

Új irodában az iparkamarások

Rákospalota fejlődésében az első legnagyobb fellendülést a múlt század húszas-harmincas éveiben jegyzi a krónika. A telepések ekkor hozták létre társasági életük kereteit adó szervezeteiket. Megnyitják a Kaszinót, megalakul a társaskör, sportegyletet és önképző köröket működtetnek. Szűkebb környezetük alakításával egyben megalapozták egy nagyobb közösség kiteljesedését, Rákospalota létrejöttét. Az első telepések a térség gazdasági fejlődésének, a polgárosodásnak motorjává váltak.

Legyünk ma is a városrésznünket magunkénak valló, azt alakító, a működését segítő és szépítő lokálpatrióta vállalkozók közössége! A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara /BKIK/ egy fővárosi szervezet, amelynek a kerületben működő tagjaiból egy megújult helyi csoport szerveződött a nyár végén. A fő cél a kerületünkben működő vállalkozások működési feltételeinek a

javitása. A BKIK-hoz tartozás előnyt is jelent, mert a fővárosi eszközök és pénzek egy része itt hasznosulhat.

Az önkormányzat, a polgármester és a hivatal vezetői a támogatásukról biztosították a vállalkozókat. Ennek első kézzel fogható eredményeként a feladathoz méltó és megfelelő helyen új irodát nyitott a kerületi csoport a Száraznád utca 5. alatti „Közéleti Házban”-ban. Kedden, 10-14 óráig, szerdán és csütörtökön 14-18 óráig minden érdeklődőt szeretettel várunk! /tel: 306 - 23 - 94 / e-mail: bkikxv@hdsnet.hu

Az itt élő és dolgozó iparosok, kereskedők és minden vállalkozó működési feltételeinek a javításával egy élhetőbb környezetet, a gazdagodó polgárok településének létrejöttét kívánjuk segíteni. Nem világ-megváltó programokkal, hanem a mindennapok apró bosszúságait jelentő gondok megoldásával.

Legtöbben, így a vállalkozók sem szeretik a hivatalok útvesztőit, az

ADVENT ÉS KARÁCSONY

A nyugati kereszténység december 25-én ünnepli egyik legnagyobb ünnepét, Jézus Krisztus születését. A karácsony készületei ideje az advent. Az advent kifejezés profán eredetű, eredeti jelentése: hivatalba lépés. Az első századok keresztény írásaiiban már Krisztusnak az emberekhez való eljövételét jelenti, amelynek kettős értelme van, Jézus megtestesülése, valamint második dicsősége eljövetele a világ végén.

Galliaiban és a mai Spanyolország területén már a 4-5. században ünnepezték az adventet, de ekkor még más formában. Az advent november 11-én kezdődött és karácsonyig (január 6.) tartott, ekkor ünnepezték ugyanis ezeken a területeken a karácsonyt, hasonlóan a keletiekhez, valamint negyven napos volt, mint a nagyböjtis. Később Rómában

Nagy Szent Gergely pápa négy adventi vasárnapot írt elő.

Az adventi idő értelme elsősorban Jézus születési ünnepére való előkészület, de ráirányítja a figyelmet a végső eljövételére is. A vasárnapok közül a harmadik, az öröm jegyében kiemelkedik a többi közül.

A vallásos népszokások közül a legjobban az adventi koszorú használata, a betlehemi és a karácsonyi állítás terjedt el. Ez utóbbi a német protestáns területekről terjedt el a napóleoni háborúk után. További szokások: a Luca-napi búzaültetés, a különféle pásztorjátékok, valamint a házszenelés vízkeresztkor.

Kívánom, hogy az idei karácsony legyen mindenkinek áldott, s legyünk nyitottabbak az ünnep igazi értelmének befogadására! Szalay Kornél Géza

A Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat szociális bérlakás pályázatát írta ki 2004. augusztus 16-ától 6 lakás bérbeadására felújítási kötelezettséggel.

A Lakásgazdálkodási Bizottság 2004. október 14-ei ülésén tárgyalta a lakáspályázatokat. Megállapította, hogy 111 db pályázat érkezett, melyekből 20 db érvénytelen lett.

A 91 db érvényes pályázatból a Bizottság a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján is kifüggesztett pontrendszer alapján megállapította lakásonként az első három helyezettet, akik az alábbiak:

1. Budapest, XV. kerület Szerencs utca 19. földszint 6. szám alatti lakásra
I. helyezett: 34-es sorszámú pályázó
II. helyezett: 79-es sorszámú pályázó
III. helyezett: 106-os sorszámú pályázó

2. Budapest, XV. kerület Pázmány P. utca 30. földszint 7. szám alatti lakásra
I. helyezett: 75-ös sorszámú pályázó
II. helyezett: 8-as sorszámú pályázó
III. helyezett: 35-ös sorszámú pályázó

3. Budapest, XV. kerület Molnár V. utca 27. földszint 5. szám alatti lakásra
I. helyezett: 91-es sorszámú pályázó
II. helyezett: 49-es sorszámú pályázó
III. helyezett: 99-es sorszámú pályázó

4. Budapest, XV. kerület Bethlen G. utca 109. földszint 12. szám alatti lakásra
I. helyezett: 40-es sorszámú pályázó
II. helyezett: 49-es sorszámú pályázó
III. helyezett: 99-es sorszámú pályázó

5. Budapest, XV. kerület Bethlen G. utca 151. földszint 7. szám alatti lakásra
I. helyezett: 86-os sorszámú pályázó
II. helyezett: 49-es sorszámú pályázó
III. helyezett: 61-es sorszámú pályázó

6. Budapest, XV. kerület Körvasút sor 89. földszint 4. szám alatti lakásra
I. helyezett: 110-es sorszámú pályázó
II. helyezett: 99-es sorszámú pályázó
III. helyezett: 79-es sorszámú pályázó

Bizottsági döntésről minden pályázó írásban értesítést kap.

2004. november 4.

Hajdu László polgármester

ELISMERÉS

a négynél több katonát nevelt édesanyáknak

A Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere és a HM Honvéd Vezérkar főnöke Anyák Napja alkalmából erkölcsi és anyagi elismerésben részesíti azokat az édesanyákat, akiknek négynél több gyermeke teljesített katonai szolgálatot. Az elismerésre – a területileg illetékes önkormányzat egyetértésével – a hadkiegészítő parancsnokság terjeszti fel a szükséges okmányokat.

Az elismerés feltétele, hogy az édesanyák gyermekeinek – bármilyen időtartalom – becsülettel teljesített katonai szolgálata legyen.

Kérjük mindazokat, akik környezetükben ilyen édesanyát ismernek, jelezzék az önkormányzat vagy a hadkiegészítő parancsnokság felé. Bp. II. Hűvösvölgyi út 21-23. Tel: 391-37-46.

Tisztelt Kerületek

A Polgármesteri Hivatal megújult honlapján

-www.bpxv.hu -

Hajdu László polgármester
internetes fogadóórát tart

december 2-án
13.30 és 14.30 óra között.

Az internetes fogadóóra célja, hogy az érdeklődő állampolgárok közérdekű ügyekben közvetlenül, rövid idő alatt kaphassanak választ kérdéseikre a kerület vezetőjétől.

VERS-ÉS PRÓZAÍRÓ VERSENY

Hagyományainkhoz híven – idén tizedik alkalommal – a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ meghirdeti kerületi vers- és prózaíró versenyét.

A versenyt a következő korcsoportoknak hirdetjük meg:

- I. korcsoport: 1-2. évfolyam
- II. korcsoport: 3-4. évfolyam
- III. korcsoport: 5-6. évfolyam
- IV. korcsoport: 7-8. évfolyam

A pályaművek az életkornak megfelelőek legyenek, a terjedelmük kötetlen. A pályázatot jellegével kell ellátni és a pályázati adatlapot zárt borítékban kérjük mellékelni. Egy pályázó több művel is nevezhet. A műveket független zsűri értékeli. Beérkezési határidő: 2005. január 31. (Kossuth Nevelési-Oktatási Központ, 1151 Budapest, Kossuth u. 53. címre)

A pályázati adatlap a kerület valamennyi általános iskolájában hozzáférhető.

Az eredményhirdetés intézményünkben 2005. március 18-án a Kossuth-héten lesz.

Kategóriánként és korcsoportonként az első három helyezettet díjazzuk.

A legjobb pályaművekből terveink szerint jubileumi kiadványt készítünk. A pályázattal kapcsolatos további információért keressék Kecskeméthyé Mezősi Annamariát a 307-65-46-os telefonszámon.

Kocsmár Sándorné
munkaközösség-vezető
Kecskeméthyé Mezősi Annamária
munkaközösség-vezető

A Budapest Főváros XV. kerület területét érintő változtatási tilalom elrendeléséről szóló 39/2004.(X.29.) ök. rendelet kapcsán a

Dobó u. – Pázmány P. u. – Fő u. – Kazinczy u. – Régifóti út – Cserba E. u. – Toldi sor – Szentmihályi út – Rákos út – Palotás utca – Régi tér – Dobó u., ezen utcák mindkét oldala és az általuk határolt terület címgjegyzéke, amely kiegészül a területen fekvő közterületekkel

Utca, út, tér	Hátszám	Teljes terület
Rákos út	1-17. 2-26.	
Palotás utca	1-9.	X
Báthory utca	1-13. 2-10.	X
Csokonai utca teljesen		X
Oroszlán utca	1-11.	
Dobó utca	1-45. 2-38.	X
Beller Imre utca	1-31. 2-20.	
Bocskai utca	1-21. 2-32.	
Eötvös utca	1-17. 2-18.	
Bethlen Gábor utca	1-11. 2-16.	
Pázmány Péter utca	1-5. 6-18.	
Kinizsi Pál utca	1. 2.	
Bácska utca	1-29.	X
Hubay Jenő tér	1-11.	X
Szűcs Áron utca	1-19. 2-34.	X
Szentmihályi út	1-3. 2.	
Jókai utca	1-7. 2-16.	X
Fő út.	25-73. 38-96.	és a Karácsony Benő park területe
Cserba Elemér út	1-5. 2-4.	
Deák utca	1-5. 2-6.	X
Épres sor	1-7.	X
Széchenyi tér	1-19.	X
Kisfaludy utca	1-21. 2-16.	X
Öregfalusi utca	2-20.	X
Magyar utca	1-23. 2-20.	X
Petőfi utca	1-23. 2-24.	X
Nyaraló utca	1 és 2.	
Hunyadi utca	1 és 2.	
Pozsony utca	1 és 2.	
Batthyány utca	1 és 2.	
Rákóczi utca	37.	
Dózsa György Gimnázium ingatlana		
Bartók Béla	42 és 31.	
Bem utca	53 és 44.	

Robbanás történt november 8-án reggel az Erdőkerülő utca 41-es számú ház harmadik emeleti lakásában az ott lakó 53 éves férfi kizuhant vagy kiugrott az ablakon, és életveszélyes sérüléseket szenvedett. A túlzólkó a lakás kiegészítő már nem tudták megakadályozni a felhalmozott, nagy mennyiségű lom miatt. A mentők az életveszélyesen megsérült férfi mellett még másik három lakót is – őket füstmérgezés gyanújával – kórházba szállítottak. – Az eset rendkívüli eseménynek minősül – mondta a Ceglédi Zsolt kerületi polgári védelmi kirendeltség vezetőjével azonnal a helyszínre siető Gyurcsán János alpolgármester. – Az önkormányzat a sérült ingatlanok lakói számára ideiglenes szállást különített el, bár ezt egyik károsult sem vette igénybe. A közvetlenül károsult hét lakás tulajdonosának 50 ezertől 100 ezer forintig terjedő gyorssegélyt utaltunk ki, összesen félmillió forint összegben.

A Palota Környezetvédelmi Kft Szántóföld utcai telepén mintegy 100 millió forintos anyagi kárt okozó tűzesetben nem sérült meg senki, de azt még vizsgálják, hogy került-e veszélyes anyag a talajba, és hogy az később okozhat-e a környéken élőknek egészségügyi problémát.

A vizsgálat eredményéről részletes tájékoztatást adunk olvasóinknak.

Világjáró nagyik

Nagymamáinkat, nagypapáinkat is utolérte az elektronikus-korszak, hiába mondogatták még néhány éve is, hogy „aranyoskám, mi már nem értjük ezeket a gépeket, maradunk a tévénél”. Egyre több önkormányzat indít úgynevezett „kattints nagy”-internetes képzéseket, és már kerületünkben is egyre több nyugdíjas indul el az elektronikus világjárás útján. Nemrég az Arany János utcai Idősek Klubja kapott korszerű, világhálószűrőfőzőre kiválóan alkalmas számítógépeket az informatikai és hírközlési minisztériumtól. A tárcsa a másfél éves díjmentes internetszolgáltatás mellé két szakembert is biztosított, akik vállalták, hogy a nagyikat bevezetik az elektronikus levelezés, a „csetelés” és a barangolás világába.

Ugyanezt a szolgáltatást és technikát nyerte még a Kontyfa utcai Idősek Otthona is. AXV. kerületben nyertes „ePontok” ünnepélyes átadására november 10-én került sor, ahol Kiss Péter országgyűlési képviselő, kancelláriaminiszter adta át a klub tagjai számára az új gépeket.

A kormány célja az e-Magyarország Programmal az volt, hogy az internet minden településen hozzáférhető legyen. A távlati cél pedig az, hogy 2006. végéig minden közszolgáltató elérhető legyen a világhálón keresztül – mondta.

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2004. IV. negyedévében folyamatosan az alábbi ingatlanokat értékesíti licites árverésen:

Cím	Hrsz	m ²
Beller I. u. 49	87472	1242
Bezerédi P. u. 136.	85711	50 helyiség
Bezerédi P. u. 136.		63, helyiség
Bezerédi P. u. 136.		113 pince
Szűcs I. u. 27/a	81886	1079
Kazinczy u. 29.	90119	400
Aporháza u. 57	91041/1	659
Sín u. 24.	88029/1	639
Sín u. 24.	88029/3	827
Pestújhelyi u. 28/a	82235	351
Erdőkerülő u. 36.	91158/53	8163
Rákos u. 28.	86200	457

Az aktuális értékesítés megjelenik: az ügyfélszolgálati iroda (Szűcs Á. u.10.) Pólus Center információs iroda (Szentmihályi u. 131.) hirdetőtábláján, önkormányzat honlapján (Internet), TV kábel, webbusiness, Expressz újság. Kérjük állandóan figyelemmel kísérni hirdetéseinket.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Eldöntés bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókvár utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:**

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter

országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

**A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Ökmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László
Terjesztő: a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

DÍSZPOLGÁRAINK

Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán már hagyomány, hogy a nemzeti ünnepek alkalmával a kerület vezetői kitudatják azokat a személyeket, akik az elmúlt években teljesítményükkel maradandót alkottak. A képviselő-testület döntése alapján október 22-én, az 1956-os nemzeti ünnep alkalmából hárman vehették át Hajdu László polgármestertől a legmagasabb kerületi kitudatást: a XV. kerület Díszpolgárának szóló oklevelet és az azzal járó aranygyűrűt.

Dr. Ódor József, polgármesteri tanácsadó

A díszpolgári címmel kitudatott politikus 1971. óta a kerület lakója. Hűséges típusúnak vallja magát: amit egyszer megszeretett, arról nem szívesen mond le többet. Valahogy így volt a kerülettel, a civil munkahelyeivel – melyből hosszú pályafutása során mindössze kettő volt: a Pénzügyminisztérium és a Vám- és Pénzügyőrség –, valamint az eleinte csak hobbinak, később már hivatásnak számító civil szervezetekkel és szociális intézményekkel való kapcsolattartás.



– 1984-ben mentem nyugdíjba, és még abban az évben bekapcsolódtam az egyik kerületi nyugdíjas alapszervezet, valamint az Újpalotai Baráti Kör munkájába. A rendszerváltást követően a politikai munkából is kivettem a részem: az első ciklusban még csak a Szociálpolitikai Bizottság külsős tagjaként és alelnökésként, majd 1994-2002. között már önkormányzati képviselőként is. Ez utóbbi nyolc év első felében a már említett bizottság elnökeként dolgoztam, míg a második négy esztendőben alpolgármesterként próbáltam a kerület szociális és egészségügyi helyzetét javítani. 2002-ben már nem indultam a választásokon, ám a munkától nem tudtam, és nem is akartam eltávolodni, így ma is a polgármester szociális és egészségügyi tanácsadójaként tevékenykedem.

A rendszerváltást követően a legfontosabb feladatai közé tartozott a kerület szociálpolitikai koncepciójának a kidolgozása. Ennek, valamint az 1993-as Szociális Törvény alapján sikerült a kerületben is kialakítani egy működőképes ellátórendszert. A kerületi intézményhálózat azóta is példabértékűnek számít a többi városrész számára.

– Feladataim közé tartozott még a lakáshoz jutás új módszereinek kialakítása: a pályázati rendszer, valamint a méltányossági szempontok megfogalmazása. Képviselői korszakom fontos feladatai közé tartozott a háziorvosi rendelők privatizációja, az iskolai egészségügyi ellátás és a Szociális Foglalkoztató Működésének stabilizálása, a védőnői tevékenységének támogatása, valamint a járóbeteg-ellátás működésének, műszerezettségének elősegítése – mondta el lapunknak a kerület díszpolgára.

Dr. Ódor Józsefnek szerepe volt még a bölcsődei hálózat kialakításában, a civil kapcsolatok ápolásában, valamint a szociális, egészségügyi és lakásügyi helyi önkormányzati rendeletek kidolgozásában. Áldozatos munkájának elismeréseképpen 1995-ben belügyminiszteri dicséretben, 2002-ben pedig Pro Palota díjban részesült.

– A díszpolgári címet nekem ítélte ugyan a testület, ám a kitudatás egy kollektív elismerése is. A munkatársaim segítségével nem tudtam volna olyan hatékonyan dolgozni, mint

ahogy az elmúlt 14 esztendőben történt. Az elismerésre természetesen nagyon büszke vagyok, hiszen olyan kiváló személyiségek közé emelt, mint Györkös Géza, Erdélyi Ferenc, László György, Brettner Ferencné. Ez a kitudatás arra sarkall, hogy amíg az erőm és az egészségem megengedi, polgármesteri tanácsadóként továbbra is mindent megtegyek a kerület fejlődése érdekében.

Papp Barnabás, védegyeleti elnök

A Palotai Önvédelmi Védegyelet elnöke már a civil életében hozzászokhatott az irányításhoz. Korábban ugyanis három évtizeden keresztül hazai és nemzetközi vonatokat vezetett. 1972. óta számít a kerület lakójának, s ahogy mesélte, mindig is érdekelte környezete közbiztonsága. A 80-as években már önkéntes rendőrként vette ki a részét a bűnmegelőzésből. Ez egyrészt egyfajta megszállotságból eredt, másrészt azonban lehetőséget biztosított a számára, hogy a későbbi szakmáját is alaposan kitanulhassa.

– 1989-ben, 40 éves vasutas munkaviszonyt követően vonultam nyugdíjba. A rendszerváltást követően megszűnt ugyan az önkéntes rendőrség, de új lehetőség nyílt a civil szervezetek megalakulására. Így lettem alapító tagja Bártfai László barátommal – a Palotai Önvédelmi Védegyeletnek.



A szervezet 14 évvel ezelőtt 60-70 ember aktív közreműködésével alakult, és az állomány nagysága azóta alig változott. 1995-ben a közgyűlés egyhangúlag Papp Barnabást választotta meg a szervezet elnökévé. Az új vezetőnek nemcsak a szolgálókat összehangolása, és a polgárőrség működtetése tartozott a feladatai közé, hanem az állomány munkájának, a lakossággal való kapcsolattartásnak, valamint a társszervezetekkel való együttműködésnek a koordinálása is. Papp Barnabás munkájának értékét mi sem bizonyítja jobban, hogy lassan már tíz éve irányítja a polgárőröket. Emellett tagja a kerületi Bűnmegelőzési Tanácsnak és a Vagyonvédelmi Alapítványnak, valamint a Budapesti Polgárőr Szövetség választmányának is. Az általa irányított Védegyelet biztosítja hosszú évek óta az önkormányzat és a kerületi társadalmi szervezetek rendezvényeit, de a vagyonvédelemben és a bűnmegelőzésben is kiemelkedő eredménnyel büszkélkedhet. Az egyik legemlékezetesebb akciójuk közé tartozik, amikor három évvel ezelőtt egy téli éjszakán a rendőrséggel karöltve sikerült lefűlelniük egy bandát, amelyik egy autózsalonból két vadonatúj személygépkocsit lopott el.

– Az újpalotai zsúfolt parkolók is elég gyakran adnak munkát nekünk: rengeteg az autófeltörés, a gépkocsilopás – említette lapunknak az egyik legjellemzőbb problémát.

Papp Barnabás 14 éve tartó polgári tevékenységével nagyban hoz-

zájárult a kerület közbiztonságának és közrendjének a megszilárdításához, valamint a polgárok közérzetének javításához. Munkája elismeréseképpen 1999-ben a Kerület Jövőjéért, 2000-ben a Budapesti Polgárőr Szövetség arany szolgálati jelvényében (a Palotai Önvédelmi Védegyelet ugyanabban az esztendőben ezüst szolgálati jelvényt kapott) részesült.

Vitai Ildikó előadóművész

– Egészen apró gyermekkorom óta a MÁV-telepen lakom – mesélte néhány nappal a díszpolgári cím átvételét követően. – Családunk Vas megyéből azért költözött a fővárosba, mert mérnök édesapám állást kapott az István-telki üzemből.

Vitai Ildikó már kisdiákként közeli barátságba került a zenével: otthon a bátyjával – Vitai Attila kerületi plébánossal – gyakran énekeltek együtt, és az alkalmi családi duó a Szent Korona utcai általános iskola rendezvényein több alkalommal is fellépett.



– Szüleim zongorázní tanítottak, de a kölcsönkapott zongora visszaadása után hangszer nélkül maradtam. Sokáig úgy tűnt, hogy a zenétől eltávolodom, ám férjemnek köszönhetően visszanyertem régi "muzikáltságot", és megtanultam gitáron játszani. Hosszú éveken, évtizedeken át tanultam a mesterséget. Néhány évvel ezelőtt abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy gitártanítóm a halála előtt rám hagyta a féltve őrzött hangszerét. Ennél nagyobb elismerésben egyetlen tanítvány sem részesülhet.

A gitárgyakorlatokkal kezdődött Vitai Ildikó gazdag zenei pályafutása, de a gyakorlás közben önmaga szórakoztatására verseket énekelt a dallamokra. A kezdeti próbálkozásokon felbuzdulva, később így zenésítette meg a magyar irodalom legnagyobb alkotóinak a műveit. 1972-től előadóművészként járja az országot, és repertoárjában Csokonaitól kezdve a kortárs irodalomig szinte valamennyi magyar költő műveit megtalálhatók. Műveit több nagylemez is megörökítette: a Pengető, a Regélő, a Mesebeli madár, a Kóc-kóc, csupa kóc és az Ibolyatakaró mellett az Unokám és én címmel egy személyes hangvételű korongja is a nagyközönség elé került. Szinte az ország valamennyi településén fellépett már, többször szerepelt a televízióban, a rádióban is, és minden esetben örömmel fogadta, ha intézmények egy-egy műsor erejéig meghívták. Így volt ez a XV. kerületben is, ahol több óvodában is vendégszerepelt már, és a Jézus Szíve Plébánia egy-egy rendezvénye mellett az önkormányzat 10 éves évfordulóján is bemutathatta a tudását. Művészi munkájának célja, hogy dalai révén közelebb hozza az emberekhez a magyar költészet gyöngyszemeit, és a verseken keresztül nevelje és javítsa a felnövekvő nemzedékek izlését.

Pályafutása során főleg szakmai elismerésekben részesült.

– Ez az elismerés nemcsak megható, hanem megrendítő is volt a számomra, az egyszerű dolgok mindig megrázó erővel hatnak az emberre. Az elismerésből pedig arra következtethettem, hogy művészetemnek még egy ilyen értéktelenedő világban is van létjogosultsága.

Pestújhelyi Nevelési – Oktatási Központ



"A gyermek öröm és reménység. Gyöngye testében van valami virágit, ártatlan lelkében valami égit, egész kedves valója olyan nekünk, mint a tavaszi vetés, igéret és gyönyörűség." (Gárdonyi Géza)

A "Pestújhelyi" két intézményegységből, az általános iskolából és óvodából áll. Családi légkörben fogadjuk azoknak a családoknak a gyermekeit, akik gondoskodó, szeretetteljes környezetet keresnek. Nevelő-oktató munkánk célja, hogy a ránk bízott gyerekek legyenek egészségesebbek, boldogabbak, tiszteljék egymást és a természetet. Munkánkat a családokkal együttműködve kívánjuk megvalósítani.

A Bújócaska Óvoda fő nevelési területei: az anyanyelvi-, a művészeti- és az egészséges életmódra nevelés. Mindez igényesen szép környezetben, árnyas fák között történik. A Manóvár Óvoda ezek mellett felvállalta 9 speciális nevelési igényű kisgyermek nevelését, akik ez irányban képzett óvónők, logopédus és gyógypedagógus irányításával egyéni fejlesztést kapnak. Nagyon fontos a közösségi szellem kialakítása, a problémaérzékenység, és a másság elfogadása.

A péntek élményszerző nap az óvodák életében, sok érdekes programmal.

Az Általános Iskola célja és feladata az óvodai nevelőmunka és az iskolai nevelő-oktató tevékenység összehangjának megteremtése. A bevezető és kezdő szakaszban, ezért is választottuk az iskolaothonos oktatást, mivel ebben a formában könnyebb az átmenet az óvoda és az iskola között.

A tanulás és szabadidő megfelelő aránya, a terhelés a gyermek életkorához igazodik.

Az oktató-nevelőmunka kiemelt területei:

- nyelvi tehetséggondozás kisiskolás kortól;
- informatika és számítástechnika emelt szintű oktatása; – művészeti nevelés;
- mindennapos testedzés.

Az idegen nyelv oktatását játékos formában, valamint a számítástechnika alapjaival való ismerkedést már első osztályban, a választható órák keretén belül kezdjük.

Meghalt a társasházak védője

Életének 78-ik évében elhunyt Tóth Tihamér, aki két évtizede társadalmi munkában igyekezett lelkiismeretesen megoldást találni a panel épületekben lakók problémáira, a lakótelepi társasházak üzemeltetésével és állagmegővésével kapcsolatos gondokra. A társasházakban élők védője kezdeményezésére jött létre a Kórákasparki Lakásbérlet Egyesülete. Az Újpalotai Baráti Körének tagjaként megszervezte a Település-fejlesztési kört, ahol két éven keresztül közérdekű előadássorozat megrendezésével szerzett érdemeket. 1994-től a Kórákasparki Lakásbérlet Egyesületének igazgatója alatt szervezett nagy érdeklődéssel kísért előadássorozatokat a társasházak gondozásával, fenntartásával kapcsolatos problémákról. Az 1990. évi önkormányzati választásokon pártoktól független egyesületi

Egyaránt lényegesnek ítéltük a tehetséggondozást és a felzárkóztatást. Tanórán kívül a lemaradóknak korrepetálást, a tehetséges gyermekeknek versenyekre történő felkészítő foglalkozásokat tartunk. Tanulónk kerületi versenyeken rendszeresen és eredményesen szerepelnek.

Oktatómunkánk szépen berendezett, jól felszerelt tantermekben történik. A tanulást, önművelést 7.500 kötetes könyvtár segíti.

Szabadidős tevékenység: Már alsó tagozaton elindítjuk az aerobic, valamint tánc- és rajzszakot. Folytatásként furulya-, számítástechnika-, természetjáró szakkör, focisuli, iskolai sportkör, színjátszó kör működik. 3. és 4. osztálytól szerveződik a kicsinyek kórusa, amely felső tagozaton énekkarrá "nő".

Iskolaújságunk "Kréta" címmel jelenik meg a gyerekek szerkesztésében.

Táborok: Nyaranta Balatonvilágoson táboroztatjuk gyermekeinket; a szorgalmi időszakban tehetséges tanulónk Tehetséggondozó Táborban vehetnek részt. Alsó tagozatosainkat a hazai tájak megismerésére "Erdei Iskolába" visszük.

Testvériskolai kapcsolatot építettünk ki két kassai iskolával; testvérkerületünk szlovák iskolájával, valamint a magyar anyanyelvű Márai Sándor iskolával.

Alapítványaink: Az óvodai nevelőmunkát a "Mini Manó" Alapítvány segíti.

Iskolai alapítványok: Kurimszky Sándor Emlékalapítvány és a Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány. Mindkettő az oktatás anyagi feltételeit; a tanulmányi eredmények elismerését; valamint a művészeti, sport- és szabadidős programok támogatását szorgálja.

A hagyományok nagyon fontosak az életünkben. Ilyenek az óvodákban a Tökbuli és az Alma-bál. Nagysikerű rendezvényünk a Pestújhelyi Ősz, a közös karácsony és farsang, év végén kulturális műsorunk a Pestújhelyi Palánta Pódium. Intézményünk működése, fejlődése csak összehangolt, átgondolt, egymással épülő folyamatok eredménye lehet.

Mi erre törekszünk, ezért dolgozunk.

Frák Erika elnök-igazgató

A Pestújhelyi Ősz rendezvényei idén negyedik alkalommal kerültek megrendezésre az intézményben. Az idei őszi program különlegessége volt, hogy most nemzetközi jellegű volt: a kerületi Rákóczi-vetélkedőn részt vettek a kassai testvériskola csapatai is. A rendezvényen köszöntötték a 30 évébe lépett Manóvár Óvodát, majd a szülők és a pedagógusok egy szüreti bálal zárták a programot. A vetélkedő legjobbait a következő héten Kassára vitték kirándulni.



jelöltként választották helyi képviselőnek. Tagja, alelnöke, elnöke, külső szakértője is volt a Városrendezési és Műszaki Bizottságnak. Hatékony szerepet vállalt a rendezési tervek, infrastrukturális beruházások szakmai előkészítésében, a lakótelepi épületek felújítási támogatásának előkészítésében, elbírálásában. Megbecsülésének elismeréseként vált tagjává a Polgármesteri Tanácsadó Testületnek.

Ünnepi készülődés

KLIPPAN kanapé
pamut vagy lőr huzat,
többféle szín

39.900,-től



EXARBY kinyitható kanapé
rögzített pamut huzat, acél váz

29.900,-



LILIBERG 2 sz. kanapé
levehető, mosható pamut huzat,
állítható háttámla, tömör nyír váz

34.900,-



EKESKOG 3 sz. kanapé
pamut huzat, többféle szín

129.900,-



MYSINGE kanapé-ágy
kiszasztással
vehető, mosható pamut huzat,
állítható karfa, többféle szín

69.900,-



FÅGELBO kinyitható sarokkanapé
rögzített pamut huzat,
rejtett tároló, többféle szín

139.900,-



Karácsonyi menü
895,-



IKEA

www.ikea.hu

© Ikea K&A Budapest IV. 2004

Budapest, Őrs vezér tere • Budörs, Sport u. 2-4. • Központi árúinformáció: (1) 460 3160 • Nyitva tartás: csütörtökön 10.00-22.00, a hét többi napján 10.00-20.00

A szokásos ajándékok után...





...itt egy, aminek az egész család örülni fog!

Téli akció 2004. november 1-től december 23-ig!

matáv.kábel.TV
KÖNYVELMES SZÓRAKOZÁS

Kössa meg szerződését:
ügyfélszolgálati
irodánkban:
ha az ott található
szerencsekereket
megforgatja, mindenképp
nyeri! Legalább 500, de akár
2 000 forint kedvezményt
is kaphat a beépési díjből!



Már megint egy újabb nyakkendő? Jobb ajándékötletünk van: jutalmazza meg magát és családját a MatávKábelTV szolgáltatásával most kedvező belépési díjak mellett, és az első hónapban ingyen nézheti akár több mint 40 televíziós csatorna kínálatát!*

Rendelje meg Kábelnet előfizetését most 0 forintos belépési díj mellett!

* Valamennyi akción kívül a MatávKábelTV által 2003-ig megkötött levetélfelvezetési közreműködési elírhatósági területekre érvényes. A kedvező belépési díj a kábelnet esetében 1 éves, a Kábelnet szolgáltatás megrendelésekor pedig 1 vagy 2 éves hűségnyilatkozathoz kötött.

További részletek a www.matavkabeltv.hu címen található honlapunkon, zöldszámunkon (06 80 33 55 77), mobilról is hívható vezetékes számunkon (06 1 447 4447), illetve ügyfélszolgálati irodánkban (1152 Budapest, Szilas park 10. Telefonszám: 06 1 410 9566).



Értékesítés már
a Matáv Pontokban is!



Pettó András országgyűlési képviselő december hónap első szerdáján, 1-jén fogadóórát tart és szívesen látja az érdeklődőket 16,30 – 18,00 óra között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal „C” épület 103 – 104 sz. irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441 – 5161 telefonszámon.

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart december 14-én, 18 órakor a Czabán Általános Iskola és Óvodában (XV. Széchenyi tér 13.). **Közreműködnek:** Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsán János alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, dr. Pálinszki Antal alpolgármester. **Házigazda:** Ambrus János 4. vk. és Fekete István 2. vk.

A Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi Szervezete december 12-én vasárnap emlékezik meg Dr. Antall József, az első szabadon választott magyar miniszterelnök halálának 11. évfordulójáról, a Pestújhelyi Keresztelő Szent János Plébánia templomában a 1/2 11 órakor kezdődő misét követően. Rövid emlékbeszédet mond **Katona Kálmán** az MDF Országos Választmányának elnöke, majd ezt követően egy-egy szál virággal emlékezzünk néhai miniszterelnökönkre. Mikulások kölcsönözhetőek **december 6-ára és 7-ére** díjtalanul. Érdeklődni lehet az MSZP XV. kerületi irodájában az Eötvös utca 8-ban, személyesen: hétfőtől-csütörtökig 8-tól 13 óráig, valamint a 369-42-05-ös telefonszámon hétfőtől-szerdáig 13től 17-ig

A Kereszténydemokrata Néppárt XV. kerületi szervezete folytatja rendezvénysorozatát. A következő előadás címe: A csillagok fénye a történelemben. Előadó: Varga István nyugalmazott esperes plébános. Időpont: **december 9. csütörtök 18 óra** Helyszín: XV. Beller utca 6., KDNP székház.

December 14-én 17 órakor a MIÉP XV. ker. Magyar utca 1. alatti irodájában Tudomány és istenhát címmel **Dr. Kellermayer Miklós** tart előadást. Minden érdeklődőt szívesen vár a MIÉP XV. kerületi szervezete.

Keresztelő Szent János templomban november 27-én 15.30 Családi koszorúkötetés a hittanteremben **december 4-én 16 óra** Adventi beszélgetés és teadélután a hittanteremben **december 5-én 11.30** Mikulás ünnepség a templomban.

Karácsonyi Gálaműsort szervezünk december 12-én (vasárnap) 15 órakor a **Csokonai Művelődési Házban** (XV. Eötvös utca 64-66.). Műsorunk első részében a „Mi is itt vagyunk!” címmel megrendezésre kerül nyugdíjas „Ki mit tud?” versenyen helyezést elért produkciókat láthatják, majd a rendezvény második felében Farkas Bálint és Illényi Katica műsorát tekinthetik meg. Jegyek ingyenesen igényelhetők a 459-71-61-es és a 307-63-20-as telefonszámokon, vagy személyesen az MSZP XV. kerületi szervezeténél az Eötvös utca 8. alatt, valamint a Száraznád utcai Közéleti Házban (Száraznád utca 5., 418-66-60). *Hajdu László Kiss Péter országgyűlési képviselő*

A Polgári Érdekképviseleti Egyesület (PÉE) november 29-én, hétfőn 18 órai kezdettel rendezi meg az immár hagyományosnak mondható, a kerületi egészségügyi és szociális helyzetével foglalkozó *”Mennyire lyukas a szociális hálóknak”* című fórumát, amelyre minden érdeklődőt tisztelettel meghívunk. **Előadó:** Marsosky Györgyné az Önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottságának elnöke. A fórum helyszíne: az egyesület székháza, **Budapest, XV. Bocskai utca 26.**

BESZÉLJÜK MEG! az MSZP XV. kerületi szervezete **KÖZÉLETI KLUBOT** szervez **2004. november 25-én 17 órai kezdettel. Vendégeink:** KISS PÉTER miniszter, országgyűlési képviselő HAJDU LÁSZLÓ polgármester, országgyűlési képviselő **Témája:** TÉNYEK Népszavazás 2004. december 5. **Helyszín:** Mátyás Étterem 1157. Budapest, Bánkút u. 55-57. Ha szeretne résztvenni a klub további rendezvényein, érdeklődjön az MSZP kerületi irodáján, XV. Eötvös u. 8. Tel/Fax: (1)307-6320

A Magyarországi Szocialista Romák Szervezete ügyfélfogadást tart **december 1-jén 15-17 óráig** a Száraznád u. 5. sz. alatt.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA A Magyar Vöröskereszt XV. Kerületi Szervezete véradást szervez **december 3-án** (pénteken) 13-17 óráig a Pólus Center területén lévő jégpályánál, a galérián a Pizzeria Hut feletti helyiségben és **december 16-án** 10-19 óra között az Újpalotai Közösségi Házban. (Bp. XV. Zsókavár u. 15.). Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.
Telefon: 307-7285

Karácsonyi készülődés december 4-én 10-14 óra között, több mint 15 féle ajándék- és dekorációs ötlettel várjuk a család apraját és nagyját. A belépés ingyenes, az alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

Aprók tánca – magyar tánc és játszóház gyermekeknek december 11-én 16-18 óra között. Belépő: 300 Ft
Családi kreatív műhely december 11-én 10-12 óra között - üvegfestés. Belépő: 500 Ft

Görög tánc december 4-én 18-24 óra között a Maskarades együttessel. Belépő: felnőtteknek 650 Ft, gyermekeknek 450 Ft.

Mikulás műsor december 5-én 10.30-kor: Gryllus Vilmos koncertje Belépő: 400 Ft
A december 1-ig elővételben megváltott jegyekhez minden gyereknek Mikulás csomagot adunk.

Gombfoci verseny december 10-én 14-17 óra között a Palotai-Csokonai Asztali-labdarúgó Egyesület szervezésében gyermekeknek, felnőtteknek és mindenkinek, aki szereti ezt a játékot. A belépés és nevezés ingyenes. Senki sem távozik üres kézzel!

Palota kupa - asztali labdarúgó verseny december 11-én 10 órától. Házigazda a Palotai-Csokonai Asztali-labdarúgó Egyesület. A versenyen részt vesznek külföldi versenyzők is az ország legjobb játékosai mellett. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest, Szűcs István u. 45.
Telefon: 419-200

Adventi játszóházak Pestújhelyen
November 27. 10-13 óra
Adventi koszorú készítés
Belépő: 350.- Ft + anyagköltség

A MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM

XV. kerületi Szervezete
kéri a kerületi szavazati joggal rendelkező állampolgárait, hogy

a december 5-én tartandó népszavazásra
menjenek el
és szavazzanak
IGENNEL!

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika
T.: 405-7256

LAMINÁLT-LAK

xv., Deák F. u. 4/a
Clickes laminált 7mm-es magas kopásállóságú parketták AKCIÓBAN már 1890 Ft-tól/áfvál

hagyományos és magasfényű, több mint 25 féle.
FALBURKOLÓ PANELEK, SZEGÉLYEK
(minden burkolat saját színeiben, valamint hagyományos parkettához)
KIEGÉSZÍTŐK
(burkolatváltók, végzárók, lépcső profilok, csavaros, pattintós, zselés)
Német minőség, nagy választék, kivitelezés.

Budapest területén ingyenes házhozszállítás!
Ny.: H-P: 8-17, Sz.: 8-12
Tel/fax (06-1) 306-3890
Mobil: (06-30) 302-3262

December 4. 10-13 óra

Karácsonyi ötletbörze és ajándék készítés Hozza el, mutassa meg másoknak is saját készítésű ajándékait!

A legjobb ötleteket díjazzuk.
Belépő: 350.- Ft

December 11., szombat, 10-13 óráig
Mézeskalács készítés

Belépőjegy: (1 adag mézeskalács ára) 350.- Ft Kérjük a csoportok előzetes bejelentkezését!

December 10. 18 óra

Művészbútik

A Külvárosi Szalon kiállítóinak karácsonyi bemutatója. A kiállított tárgyak a művészekől megvásárolhatók. Látozható december 18-ig, belépő: 300 Ft
December 11., 20-01 óráig

Nosztalgia buli

Az elmúlt negyven év legnagyobb slágereiből Lovasi Gábor válogat.
Belépő: 900 Ft Asztalfoglalás telefonon.

December 2-án és 16-án

Új Táncosok a külvárosban

19-20 óráig gyerekeknek, 20-23 óráig felnőtteknek. **A Mező együttes táncosai a Szilas táncegyüttes közreműködésével** A programból: magyarországi és erdélyi táncok, énekek tanítása. Belépő: 500.-Ft/ fő, gyermektáncosok 300.-Ft/fő
December 31., péntek, 20-04 óráig

Szilveszteri buli

Élőzene, nosztalgia diszko, vacsora, táncbemutató, tombola.
Belépő: 8000.-Ft (vacsorával együtt)
Jegyek december 13-ig válthatók.

Rákospalotai Múzeum

1158 Budapest, Pestújhelyi út 81.
Telefon: 419-8216

December 18., szombat, 10-13 óráig

Betlehem és karácsonyi díszek készítése csuhéból

Belépő: 350 Ft + anyagköltség

ERKÉLYKORLÁT

Panellakások vas erkélykorlátjának gyártása – emelőgépes beépítése.

UNIVER-SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

Gáz, víz, fűtésszerelés

1155 Bp. Percel Mór u. 5. sz.
Villanszerelés, kéménybélelés, tervezés, ügyintézés, anyagbeszerzés, értékesítés, készülékjavítás.

Csatornabekötés.
Tel./fax: 419-2558, 06-30-967-4570
és 06-30-996-1553, 419-8940

Újpalotai Közösségi Ház
XV., Zsókavár u. 15.
Tel: 410-0836

"Szegen csengő"

November 25-én 19 órakor: Berecz András Magyar Örökség Díjas ének- és mesemondó előadása. Dalok, versek, mondókák a Kunságból.

Belépő: 400 Ft

Ind kultúrkör II.

December 2-án 18.30-kor: Szathmári Botond orientalista filozófus előadása Szent emberek Indiája - Lotan Baba, a guruló szent Belépő: 400 Ft

Balassi emlékműsor gyerekeknek és felnőtteknek

December 4-én 17 órakor: Balassi Bálint emlékének idézi a Musica Historica Régizene Együttes műsora, melyet a Garabonciás Ifjúsági és Gyermekegyüttes szólistái reneszánsz táncokkal színesítenek. A műsort táncból zárja. Belépő: 400 Ft

Popper Péter: Útvesztő

December 9 - én 19 órakor: a MoZAIK Színház előadása. Belépő: 400 Ft

Családi kézműves játszóház

December 11-én 10 - 12 óráig: Textilfestés (A foglalkozásra kisméretű terítőt, asztalkendőt kell hozni!) A kézműves műhellyel párhuzamosan a **Cifra Palota** várja a 4 - 7 éves gyerekeket. Belépő: 400 Ft

Ind kultúrkör III.

December 16-án, csütörtökön 19.30-kor: Szathmári Botond orientalista filozófus előadása

Buddha tanításai - Vészakha ünnepség Srí Lankán Belépő: 400 Ft

Zenekuckó

Muzsikaklub 1 - 4 éves gyerekeknek és szüleiknek, hétfőnként 10 - 10.30 és 10.45 - 11.15 óráig.

Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra szóló bérlet ára: 1.800 Ft.

Testvéreknek kedvezményt biztosítunk.

Speciális ajándék! ELADÓ

2 db új, amerikai rugós, forgós, hintázó, kinyitható TV fotel.

Ára: 120 eFt/db.
Tel.: (06-30) 949-6073

ELADÓ

XV. ker. Rákos úton családi ház, mely elsősorban lakossági szolgáltatás végzésére alkalmas.
467 m² telek, 63m² két szoba komfort, konyha külön épületben+melléképületek

Irányár: 23 millió Ft.
Tel.: (06-30) 413-7585

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Lakótársak!

Azt akarjuk, hogy:

- * jó színvonalú egészségügyi ellátás legyen!
- * mindenki saját lakhelyén boldoguljon!

Kérjük, menjenek el december 5-én szavazni, és mindkét kérdésre

SZAVAZZANAK NEMMEL!

Magyar Szocialista Párt
XV. kerületi Szervezete

ANGOL MAGÁNÓRÁK

minden szinten, érettségire, felvételre való felkészítés, korrepetálás, a Pólus mellett.

Tel.: (06-1) 417-3005,
és (06-30) 270-9903

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlanközvetítő Iroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlanulcs.hu.
e-mail: ingatlanulcs@axelero.hu
Nyitvatartás:
hétfőtől-csütörtökig: 9-18 óráig;
pénteken: 9-14 óráig
Új építési lakások, épülő 38 lakásos
üzlethelyiségek igényes társasházban
Újpest központjában 33-93 m²-es
Családi házak, öröklakások garázssal,
Öröklakások, építési 2005. májusi
telkek közvetítése, beköltözéssel,
értékbecslése, leköthetők.
Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL
XV., Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

FŐ BOLT
1-től 1000-ig
A műanyag bolt
Háztartási műanyag
• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidúru, játék
• Üvegáru, irodaszert stb.
• Műanyagáru viszonteladókhoz és közületeknek 5-10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben
Műanyagtermék gyártást, reklám munkát bémunkában vállalunk!
Ny.: H-P: 8-18-ig, Sz: 8-18-ig
Cím: 1151 Budapest, Fő út 2-6.
Telefon: 306-01-62
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet kívánunk!

FESTMÉNYEK GRAFIKÁK
készítése fotó alapján
KÉPKERETEZÉS
KÉPVÁSÁR
Tel.: (06-30) 447-5541,
(06-1) 306-5034

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsőfokig, folyamatos • tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás • Angol, olasz, német, francia, spanyol • Angol színjátszás, irodalom • Dyslexiás képzés • Üzleti angol •
Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV. Rákos u. 141. Sz.: 10-136

ÚJ! OPTIKAI SZAKÜZLET ÚJ!
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!
 SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERETEK •
 NAPSZEMÜVEGEK •
 KONTAKTLENCSEK ÉS ÁPOLÓSZEREK •
 SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén
INGYEN!
SZEMVIZSGÁLAT: Sze., Csüt.: 14-17^h -ig. Szo.: 9-12^h -ig
 ÚPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJÁ ÖNT AZ
ARATÓ OPTIKA!
ÚJ! Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok **ÚJ!**
 Nyitva: H-P: 9-17, Sz: 8-12. Telefon: (06-1) 410-3648

É-Pest, XV. ker-ben (XIV ker. határán), jól megközelíthető helyen, magánklinikán rendelők kiadók!
 Fogorvosi, ultrahang, ambulánsműtői lehetőség is adott!
 A klinikai jelenleg is funkcionál (nőgyógyászat, gyermekgyógyászat, emlőszakrendelés és -szűrés, sebészet)
 Nem manuális beállítottágú szakorvosok jelentkezését is várjuk!
 Tel.: (06-1) 307-0051, vagy (06-20) 943-1848

ÁLLAMILAG ELISMERT
 dajka, pedagógiai asszisztens, gyógypedagógiai asszisztens szakképzés.

Kasza Szakképzési Központ
 Tel.: (06-1) 276-5918

MALAKY KFT
 Bp. XVRákos út 173.
 Nyitva tartás:
 H-P: 7-17, Szo: 7-12
 Telefon: 308-0052
 306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm,- Mátratherm,- cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedőanyagok, burkoló- és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
 Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

SCHULTE 1158. Budapest Körvasút sor 110 (a Ferrogibus területén)
 Telefon: (+1) 410 4091
 Fax: (+1) 414 3693

Folyókák Vizóra aknák

Műanyag nyomó-, és lefolyócső rendszerek szezonáron

OPTIKA ZEISS
 Minden multifokális szemüveglencse
20% kedvezményvel kapható!
 2004 november-december
Kontaktlencse rendelés
 XV., Pólus Center (OTP mellett) Tel.: 410 5784
 XIV. Nagy Lajos király útja 150. T.: 223 03 57

Új AT Kft. Autósiskola
 AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
 TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL
30% VISSZAIGÉNYELHETŐ
 AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
 EGY HELYEN!
ZUGLÓBAN: ÍROTTKŐ PARK 1. sz.
 (a 74 tróli végállomásánál az M3 felüljáró alatt)
 TANFOLYAM INDULÁSOK FOLYAMATOSAN.
 JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:
 TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
 E-mail: ujtati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati
 Cg: 01-09-708929, OKEV: 07-0663-02, Akkr. lajstromsz.: 0788

KWA-dental

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421

ZÖLDKÁRTYA
 benzines autóra
 Autójavítás, vizsgáztatás.
 Olajcsere megvárható. (Valvoline)
 Szombat, vasárnap is!
 Cím: XV., Obsitos u. 30.
 Telefon: 306-9596

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VÉGYEN!

DECEUNINCK belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.
 Hővisszaverő üvegezéssel alapáron!
 Panelba bontástiszta csere.
 Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
 (06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

Magánszemélyek, Egyéni vállalkozók Gazdasági társaságok részére
 Cégalapítással, átalakulással, módosítással kapcsolatos tanácsadás ügyvédi háttérrel
Teljes körű könyvelés (visszamenőleg is!)
 Éves beszámoló, adóbevallások, adatszolgáltatások készítése
 Költségelszámolási tanácsadás Képviselőt a hatóságok felé
 Magánszemélyek részére adóbevallás ellenőrzése, elkészítése
 Teljes körű bér, tb ügyintézés
 Időpont egyeztetéssel, mindent személyesen:
410-6831 * 06-30-343-35-36

GÉPJÁRMŰ BIZTOSÍTÁS és jogosítvány egy helyen!
 (minden kategóriában)
 az UNION Biztosító új Értékesítési pontján

Rákospalota, Eötvös u. 8.
 Autópest AUTÓS ISKOLA
 November 02-től. Tel.: (06-20) 967-8144

NÉZZEN BE HOZZÁNK!
 Gyermekruhák készítői. Ugyanitt gyermekruhák bizományosi értékesítése
KÖLÖKGÖNC
 XV. ker. Páskomliget utca 17.
Óriási karácsonyi akció
 Nyitva: hétfő-péntek: 10⁰⁰-18⁰⁰
 szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰ Tel.: 410-6637

ORIFLAME Lehetőség mindenkinek.
 Ön dönt, mikor akar dolgozni, mennyit akar keresni. Legyen egy svéd kozmetikai cég termékforgalmazója. 30% kedvezmény, 21 napos hitelrendszer.
(06-30) 279-7405

Társasházak képviselete
 Rendszeres személyes kapcsolat-tartás
 Folyamatos problémakezelés
 Tel.: (06-70) 337-2049, (06-1) 3063243

SIEMENS
 A Siemens Power Generation ága az a világ egyik vezető energetikai vállalat. Társaságunk a Siemens Erőműtechnika Kft. e globális hálózat tagja. A hosszú távú célok elérése és a frekvencia növekedés biztosítása érdekében a Turbinalapát-gyártás területén 3. illetve 4. műszaki munkaneműre
CSISZOLÓ, LAKATOS, CNC-GÉPKEZELŐ,
 munkatársakat keres
 A jelentkezőkkel szembeni elvárásaink: • középfokú szakirányú végzettség • legalább 1 éves szakirányú gyakorlat. A németnyelvtudás előnyt jelent.
 A jelentkezését az alábbi címre várjuk:
 Siemens Erőműtechnika Kft., Turbinalapát-gyártási üzem,
 1158 Budapest, Késmáki u. 24-26., telefon: 414-4044, Erteley Géza.

Építő és tüzelőanyag-kereskedés
 Bp. XV., Pestújhelyi út 49.
 Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
 Szo: 7.30-12-ig
 Téglá, cement, mész, homok, tetőanyagok, szén, tűzifa, faszén nagy választékban kapható.
Házhoz szállítással is!
 Telefon: 419-9570 és 417-1424

DIEGO WOOD STEP
 Padlólap
 HST 7 mm vastag
 teljes csomag 2290 Ft/m²
INGYEN!
 Tölgy szegélylet
 Alátét habfólia
1790 Ft/m²
 Az akció november 30-ig tart!
 Diego PÓLUS, XV. Szentmihályi út 131. (a Tesco-val szemben)
 Tel.: 414-06-54 Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-14

PALOTA KFT. SECURITY
 VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
 1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
 tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
 e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
 Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrrel.
 Zártkörű videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
 Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
 Telephely, ingatlanörzés.
 Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
 Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

ÉLJ A MÁNAK!
 Szerdán egész nap
600 Ft a jegyár
 a HMPLEX Pólusban
 és 0,5 L üdítő + 2 L popcorn mindössze 490 Ft.

Hollywood MULTIPLEX PÓLUS

XIII. kerület, Országbíró utcában 5% kezdő befizetéssel új, szerkezetkész lakások 265 000 helyett 255 000 Ft/m² áron megvásárolhatók. Kedvezményes hitel akár minimálbérrel is, köztisztviselőknek 0% önrész, ingyenes hitelügyintézés! Mindez idén még vagyonátruházási illeték nélkül.

Csak most!!



PREMIUM
3-444-444
INGYENES HELYI SZOLGÁLTATÁS

Biobiget

Bio élelmiszerbolt és gyógynövény szaküzlet

15. ker. Páskomliget u. 10. A Pálmai Cukrászda mellett

Tel: 06 70 9402721

Hétfő-Péntek: 9.00-18.30
Szombat: 9.00-13.00

GUMISZERVÍZ
Személy, kisteher, terepjáró és motorkerékpár téli/nyári gumiabroncs árusítása, szerelése, javítása. Gumifúvatás nitrogénnel. Állandó akciók!

KÉZI AUTÓMOSÓ ÉS KOZMETIKA
Külső-belső takarítás, alváz és motor mosás, kárpittisztítás, gépi polírozás.

AUTÓKLÍMA
Ellenőrzés, töltés, javítás

PALOTA GARAGE KFT.
Bp, XV. Régi Főti út és Csobogós u. sarok
Nyitva: H-P: 8-20, Sz-V: 8-16 / Tel: 306-3693

V&V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.,
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Minek álmodni, ha ébren is jó...

Lakások bevezető áron, már 8,99 millió Ft-tól!

31-107 m²-es panorámás kertházas lakásokat a XVI. kerületben, Árpádföldör, az Alsó-malom és Bóbitás utca sarkán.

MKB

További információ: Elephant Holding Rt.
1062 Budapest, Andrásy út 98.
Telefon: 42 888 99 www.malomdomb.hu



Lakni valahol... Élni nálunk!

ZVOLÓBAN közel az IKEA-énál 50, 65 m²-es új lakások AKCIÓS áron! XIV. Budapest, Egyenes u. 8.

50 m²-es, zöld teraszos lakás beépített konyhabútorral, mélygarázzsal 16 000 000 Ft-ért!

Válassza ki lakását a helyszínen!

Decemberre be is költözhet!

- Lépcsőházonként lift,
- saját kazánlégtés,
- 6000 m²-es zárt park, napozóterasz,
- nyugdíj környezet,
- beépített konyhabútor,
- mélygarázs, felvezető parkoló

telefon: 3 49 49 49 mobil: 06 (30) 9500 001

Értékesítési iroda: 1131 Budapest, Madarász V. u. 13-15. C.ép. fsz.3.
www.panoramalakopark.hu

HLF, EUR, CHF alapú hitelek egyes esetekben már **2,99 %**-tól.

*a banki információ a bankár és a bank részéről sem minősül ajánlattételnek.



ÓRA - ÉKSZER
XV. Páskomliget u. 10. Pálmai cukrászda mellett

ARANY és EZÜST ÉKSZEREK ÓRA ELADÁS ELEMCSERE JAVÍTÁS - ELADÁS

Ny: K-P 9.30-17.00
Sz 9.00-12.00

HAJ.hu

A DÍSZÁLLAT-szaküzlet
Kedvenceink kedvence

MEGNYÍLT a HAJ.hu díszállatszüzlet, a Pólus Centerben a posta mellett!

- Halak, madarak, rágcsálók, hüllők, pókok. Élő, szárított és fagyasztott eledel, akváriumok, terráriumok, kalitkák és berendezések óriási választékban.
- Kutya, macska eledel, vitaminok, ruhák, porázok és egyéb felszerelések.
- Látogasson el hozzánk, csodálja meg óriási választékunkat és alacsony árainkat!

Kedves, hozzáértő, állatbarát dolgozóink ingyenes szaktanácsadással is szolgálnak, hogy az Ön kedvence valóban jól érezze magát.

Pólus Center Wall street 139. (a posta mellett) Budapest, 1152 Szentmihályi út 131.
Telefon/ fax:410-6011 Web: haj.hu e-mail: bolt@haj.hu

Kedvenceink kedvence
PÓLUS CENTER Posta mellett
(Wall st. 139.)



PÓLUS MIKULÁS

Kedves Gyerekek!
2004. december 1-jétől 23-ig mindennap találkozhattok a Mikulással a Pólus Centerben, a Westem Cityben felállított karácsonyfánál.

Pólus Mikulás fogadóórát:
hétfő - péntek 16:00 - 19:00
szombat - vasárnap 12:00 - 16:00

2004. december 5-én
egész napos „Mikulás-napi” rendezvényt várunk!

Vásároljon kényelmesebben karácsonyra!
Mi meghosszabbított nyitva tartással várjuk!

Ünnepi nyitva tartás:
Kereskedelmi egységek
December 1-je és 23-a között 10:00-21:00
December 24-én 14:00 óráig
December 25-én és 26-án zárva
December 31-én 14:00 óráig

PÓLUS CENTER

1152 Budapest, Szentmihályi út 131. • Információ:415-2114 info@polus.com



Balkezes bombázó az élvonalból

Aki csak kicsit is járatos a csapat-sportok világában, annak nem kell különösen sokat magyarázni a pénz szerepét. Ha van pénz, megszerezzük a kiszemelt játékosokat, s máris mehet az együttes fölé.

Szerencsére vannak üdítő kivételek, s ezek közé tartozik a Palota Röplabda SC is. Ez az a csapat, amely tíz év óta épület-alakult, s ahol a pénz szerepe leginkább az volt, hogy az egyzakszályos klub egyáltalán talpon maradjon.

A női röplabdázók – Szalayné Sebők Éva és Bánhegyi Istvánné munkájának is köszönhetően – eddig minden nehézséget úgy éltek túl, hogy közben egyet-egyet lépkedtek felfelé. Most például – némi szerencsével ugyan – az élvonalban püfölik a labdát. A gárda átlagéletkora 23–24 év között van, de az egyik legtapasztaltabb játékosuk, Veres Mercedesz valamivel idősebb. Ahogy mondják, a legjobb korban van. Vele beszélgettem.

– Már nyolc éves koromban, 1984-ben megismerkedtem a röplabdázással, és ekkor életre szóló barátságot kötöttem vele – emlékezik Mercedesz, akit Éva néni csak „balkezes bombázóként” emleget. Mivel megjártam már néhány klubot, van összehasonlítási alapom. Így merem kijelenteni, hogy itt a legcsaládiasabb a hangulat.



A határozott véleményű „bombázó” arról is szól, hogy szerencsére elég magas, ráadásul a 181 centije mellett még az előnyös balkéz is mellette szól. Először egyébként gazdasági mérnöki diplomáját évek óta az adóhivatalban kamatoztatja.

– Már két meccset sikerült nyernünk és úgy gondolom, nem lehet kérdéses a tavaszi idény végén a bennmaradásunk. Elég jó a játékosállományunk, bár a tanulmányi céllal Amerikába távozott Veres Gabriella azért nagyon hiányzik az együttesből.

Mercdesz – akiről Szalayné azt mondta, hogy nem csak jól szervél, hanem ponterősen és helyzetesen is üt – itthon szabadidejében legszívesebben a férfi röplabda Extra Liga mérkőzéseit nézi.



a csoportokban közösen gondozhattak kisállatokat, miután megismerésük az intézmény környezeti programjának is része.

Elmondta, az élőhelyek kialakításához pályázatokból kaptak forrásokat. A két egymástól üvegfallal elválasztott helyiség költségeit – közel 1 millió forintot – a főváros környezetvédelmi bizottsága, az önkormányzat oktatási bizottsága, kerületi civil szervezetek és magánzemélyek, valamint az óvoda alapítványa támogatták.

– Óvodánkban hosszú évek óta nagy hangsúlyt helyezünk a környezeti nevelésre. Néhány évvel ezelőtt egy tanösvényt is ki tudunk alakítani az óvoda udvarán. 1997. óta tagjai vagyunk a Környezeti Oktató Központok Országos Szövetségének.

A jövőre 29 esztendőes óvoda új lakói közé három ékszerteknős tartozik, Bíró Zsolt kerületi vállalkozó jóvoltából egy leguán, néhány pinyt és kanári, két tengerimalac és egy sündisznó.

Utóbbi csak ideiglenesen, hiszen a sünök védett állatok. Az oviban található példánynak azonban eltört a lába, így a biztos pusztulás elől mentették meg és helyezték a gyógyulás idejére az óvodába.

Az október 18-i ünnepséget követően az állatkák a Micimackó óvoda tagjaivá váltak.

A sün, a leguán és a Micimackó

Mielőtt bárki arra gondolna, hogy a felsorolt szereplők Milne Micimackójának egy eddig nem ismert fejezetéből kerültek elő, gyorsan le kell szögezni, hogy nem így van. Mindössze annyi történt, hogy a Kontyfa oktatási intézmény Micimackó névre keresztelt óvodájának néhány hete új lakói vannak.

– Egy régi álomunk valósult meg – mondta Baracska Éva óvodavezető a kisállat-élőhely avatásakor. Korábban a gyerekek és az óvodapedagógusok

**PEDIKÜR, MANIKÜR,
LÁBMASSZÁZS
HÁZHOZ MEGY!
CSAK EGY TELEFON!
TEL.: 419-2871
ÉS (06-30) 245-0891**

**Kedves Nyugdíjas!
Emelt szintű termál gyógyfürdős,
Arany Alkony IDŐSEK OTTHONA
nyílik Zuglóban 2005 elején.
Tel.: 814-6420, 814-6421,
06-30/255-8542**

EverNet

**Számítástechnikai és
Informatikai Kft.
1153 Bp., Szőcs Áron u. 12-22.**

- Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok értékesítése, karbantartása, javítása
- Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet
- Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás
- Saját készítésű videofelvétel digitálizálása
- Play Station hardver és játékértékesítés, csere



Tel./Fax: 271-1179, 271-1180 http://www.evernet.hu e-mail: evernet@evernet.hu

APRÓHIRDETÉS

A kerületi magánzemélyek számára legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Áron alul eladó megkímélt: fenyő konyhabútor, fenyő sarok étkezőgarbitúra, páraelszívó, mikrohullámú sütő, mélyhűtő láda. 456-7160 napközben, du. 18 óra után: 306-5527.

Dugulás elhárítás azonnal, valamint WC-k, csapok, szifonok javítását vállalom. 306-1820, 06-20-9854-766.

Eladó egy 1974-es, kitűnő állapotú Tabbert 460 tip. lakókocsi, gázfűtés-sel, akkumulátorral, mosdófülké van. Ár: 500 eFt. 06-20-531-4366.

Albérletet keres nagyon becsületes dolgos asszony 5 éves gyermekével. 06-309 329-853.

Eladó a XV. kerületben, Váccges úton frissen felújított egy + két fűszobás, vízórák, III. emeleti panel-lakás tárolóval és 16 nm pincével. 06-30-667-5871.

Eladó a XV. kerületben négy emeletes ház II. emeletén négy szobás, étkezős, 82 nm-es lakás jó elrendezéssel, felújítva, 19 MFt-ért. 06-70-586-9315.

Cserepes dísznövények, kaktuszok, pozsgások, kerti évelők eladók. 306-6740.

Eladó egy kétágú, négy méteres alu. létra, irányár 30 eFt; egy tárcsa-fűrészgép és egy kézikocsi. 06-20-321-0369.

Eladó 19"-os, Philips számítógép monitor. 06-30-560-3023.

Tanulásban lemaradó alsó tagozatos gyermekek olvasás, írás és fogalmazás készségeinek fejlesztését vállalja magyartanár. 269-0774.

Anyanyelvi szintű angol tanítást vállal „amerikás” diplomás. Házhoz megyek. Ugyanitt eladó nagyméretű, tömör fa íróasztal 19.500 Ft-ért. 06-20-435-2473, 419-7403.

Dunaegyházán 400 nőt felken háromszobás, kertés (szőlő, gyümölcs) ház melléképületekkel eladó. Ár: 8,5 MFt. 410-2883.

AUTÓJAVÍTÁS

rövid határidőre, garanciával,
vizsgáztatás, javítás
XV. Pestújhely, Klebelsberg Kunó u. 6.
Nyitva: 8–17 ó.

T.: (06-20) 356-1236

KÁRPITOZÁS

BÜTORKÁRPITOS vállalja szövetmintával bútorok áthúzását, javítását. 1 nap alatt fekhelyek és ajtók kárpitozása. 20% kedvezmény!

Telefon: 416-74-12, 06-209-574-391
Garbacz.

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLIMÁK, AUTÓKLIMÁK

Javítás garanciával
– hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

Asztalos

- konyhabútorok,
- beépített szekrények készítése, beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

KÁRPITOSMESTER

Antik – Modern – Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
Ingyenes felmérés, szövet-
kollektívával, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

Mosógépek, villany bojlerok, hűtő-gépek, fagyasztók szakszerű javítása kiszállással. 281-0769, 06-30-912-1294.

36 éves ápolónő eltartási-életjáradéki szerződést kötne idős emberrel, nagy gyakorlattal. 06-20-584-1723.

Matematika korrepetálást vállal gimnazista lány általános iskolások részére. 06-30-640-3287 minden nap 16-20 óráig.

Fürdőszoba kabin újszerű állapotban fél áron, 40 eFt-ért eladó. 06-309-329-853.

XV. kerület Erdőkerülő utcában 69 nm-es, két + két fűszobás, parkettás, járólapos, világos konyhás, erkélyes panellakás eladó. Irányár: 11,8 MFt. 410-4601, 06-20-361-8592.

Eladó ötrészes sarok ülőgarbitúra 60 eFt-ért. 06-209-157-900.

Eladó: 1 db. barna, háromegős PB gáztűzhely nyomáscsökkentővel, 1 db. sárga, bontott zuhanytálcá, 20 nm 45x45-ös barna állmennyezet. 308-9509.

Mogyoródon 30 nm-es, kertés családi ház eladó, konyha, fürdőszoba, alapincézve. 306-7489.

Régi tetők felújítása, javítása komplett, ács, bádogos munka. 06-20-9951-871.

Eladó: jó állapotú konyha, szoba, egyéb bútorok, gázkonvektorok, boroshordók, permetező és egyéb hagyatékból maradt dolgok. 416-7220.

17 nm-es üzlethelyiség kiadó, villany, gáz, víz van. 416-7281.

Tetőter beépítések, átalakítások, családi házak tervezése, műszaki vezetés. 06-30-210-0776.

Összezsukható Camping kerékpár jó állapotban eladó. 418-4558.

Eladó egy Flair típusú, bővíthető, merevítő kerti műanyag asztal, nagyon jó állapotban. Hossza: 210 cm.. ára: 9.500 Ft. 06-20-340-2465.

Eladó Szilasparkban téglalapítványú, egyedi fűtéses, 54 nm-es lakás. (két szoba, erkély). Ár alku nélkül 12 MFt. 410-1076, 06-20-536-6568, 06-20-482-2720.

Műköröm, manikűr az otthonában 8-15 óráig. 06-209-970-514.

Eladom, vagy családi házra cserélem ráfizetéssel a XV. kerületi, 62 nm-es kertés örökklakásomat. Irányár: 14,2 MFt. 410-3350, 06-20-424-4725.

Rákospalotán a Pázmány Péter utcában 53 nm-es, két szobás, erkélyes, téglalapítványú társasházban örök-

lakás garázzsal eladó. Irányár: 13,2 MFt. 06-30-381-6381.

Ápolásra, gondozásra szoruló emberek, vagy gyermekek felügyeletét baby-sitter végzettséggel vállalja vidám, megbízható, leinformálható nyugdíjas nő. 419-26-25.

XV. ker. Pázmány Péter utcában 8 lakásos társasházban 34 nm-es, egyszobás, komfortos, gázkonvektoros lakás eladó. 308-9721.

Megbízható 40 éves gyakorlattal rendelkező nő gyermekek felügyeletét vállalja. Takarításba is besegíték. 06-20-321-3128.

Eladó 3 db 150x90x70 cm-es ket-téosztott fém kisállat-kecsec. 306-1180.

Női fodrászat, dauer, festés, stb. 06-70-550-9386.

Régi aranyozott képereteket vennék, nagyméretű előnyben, sérült is lehet. 307-6502, 06-30-283-1633.

Újpalota úton 20 nm-es helyiség tárgyalónak, irodának telefonvonallal kiadó. 417-1019.

Polski Fiat 126-os eladó 50 eFt-ért. 419-1295 esti órákban.

Száz db különféle témájú könyv, válogatás nélkül 50 eFt-ért egyben elvihető. 419-9628.

Eladó ingatlan keresek a XV. kerületben 15 MFt-ig. 06-20-418-7226.

1980-as évjáratú Lada 1300-as gépkocsi első kézből eladó. 306-0289.

2x16 nm tölgyparketta (300x70; új és száraz) 2700.-Ft/nm áron eladó. 06-20-354-7151.

1990-es Fiat Tipo 1,7 Diesel eladó. Központi zár, rádiós magnó. Ár: 500 eFt. 06-70-360-7976.

Gyakorlott diplomás tanár angol és magyar nyelvtan-, helyesírástanítást vállal. 410-7655.

A kényelem hához megy. Márti pedikűr. 306-3173, 06-20-483-7549.

Eladó Újpalotán a Pólus Centerrel szemben egy + két fűszobás, világos-konyhás, erkélyes, vízórák, panorámás örökklakás kellemes környezetben. 06-70-269-6596.

Eladó Újpalotán 47 nm-es napos lakás. 410-2280 este 17 óra után.

Kiadó 17 nm-es üzlethelyiség, forgalmas helyen. Vízórá, villany, mosdó, gázfűtés van. Ugyanitt Orion lábhajtós varrógép és rongyszőnyeg eladó. 416-7281.

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra
védőrácsok, kapuk, kerítések,
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélbortékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

REDŐNY - RELUXA

IV. ker. Fóti u. 45.

AKCIÓ!

Szalagfüggöny, színyogháló,
redőny, reluxa gyártása műhely áron.
Tel.: (06-1) 370-4932

Televízió - gyors szerviz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap
a munkadíjából

A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

REDŐNY készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.

306-01-09

Ünnepek előtti

NAGYTAKARÍTÁST

vállal megbízható hölgy.

KÉREM HÍVJON!

Tel.: bármikor

(06-20) 578-9230

ÉVA KOZMETIKA

KOZMETIKUS MESTER

Fájdalommentes sminktetoválás

- Mélyhámszáraz (pattanás, ránc, heg, folt)
- Ránckezelések (ultrahang, vákuum, thermo).
- Intimgyanták, vákuumos arisztizás.
- Testkezelések: Mélyizomtorna, vákuum, ultrahang, Fogyasztás, cellulitisz, zsírolás, feszesítés.

ZSÓKAVÁR U. 12. • TEL.: (06-1) 410-1454

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdőkerülő u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ

Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó stb.

ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)

1157 Zsókvár u. 47. sz.

Telefon: 8-20-ig: 418-2676

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571